## ZEICHNUNGSSCHEIN FÜR DIE ZEICHNUNG VON GENUSSRECHTEN

für die Straußenfarm Mitterhof, Inhaber Kerstin und Matthias Frank

Straußenfarm Mitterhof, Inhaber Kerstin und Matthias Frank, 95652 Waldsassen emittiert zur Sanierung der Remise
Genussrechte in Höhe von maximal 100.000 Euro. Diese werden zu den beiliegenden Genussrechtsbedingungen ausge-
geben.

Herr / Frau / Firma	Э				
Name bzw. Firma	Vorname	Geburtsdatum	bei Firmen: Vertretung, Sitz, HandelsRegNr.		
Straße, Hausnummer		DLZ Ort	Land		
Telefon	7	elefax	Email		
Kontoverbindung	für Zinszahlungen ur	nd Rückzahlungen			
Kontoinhaber	Bank	ВІС	IBAN		
/on:		eines Genussrechts g	gemäß beiliegenden Bedingungen im Nennwei		
/ariante 1 (1,1 % Zins p.a. in bar):			(Anzahl) Genussrechte à 500 Euro		
<b>/ariante 2</b> (4 % Zins	p.a. als Warengutsch	rift):	(Anzahl) Genussrechte à 500 Euro		
eichnungsbetrag gesamt			Euro		
Die Zeichner könner	ı für ihre Genussrecht	e jeweils nur eine Zi	nsvariante auswählen.		
Die Annahme der Ze benen Zeichnungssc betrages. Nach Erha von 16 Werktagen au	ichnung erfolgt durch heins unter erfolgt ur It des gegengezeichne	n Rücksendung einer nter der Bedingung d eten Zeichnungssche tenten, Matthias Fra	e Zeichnung durch seine Unterschrift bestätigt gegengezeichneten Kopie des unterschrie- ler vollständigen Einzahlung des Zeichnungs- eines ist der gezeichnete Betrag innerhalb nk, bei der Raiba Nordobperpfalz, IBAN: n.		
	hrift erklärt der Zeich erhalten und gelesen		er die Genussrechtsbedingungen und die An- verstanden ist.		
	J - :-				
Ort	, den		Unterschrift		

## Widerrufsbelehrung

Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag des Vertragsabschlusses, also an dem Tag, an dem dem Zeichner die Annahmeerklärung zugegangen ist.

Um sein Widerrufsrecht auszuüben, muss der Zeichner die Straußenfarm Mitterhof, Inhaber Kerstin und Matthias Frank, 95652 Waldsassen mittels versandten Brief, Telefax oder E-Mail über seinen Entschluss, den Vertrag zu widerrufen, informieren. Den Unterlagen liegt ein Muster-Widerrufformular bei. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die Absendung der Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist.

## **Folgen des Widerrufs**

Widerruft der Zeichner den Vertrag, hat ihm die Emittentin alle Zahlungen, die sie von ihm erhalten hat, unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über den Widerruf des Vertrags bei der Emittentin eingegangen ist. Für die Rückzahlung verwendet die Emittentin dasselbe Zahlungsmittel, das der Zeichner bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt hat, es sei denn, mit dem Zeichner wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall wird die Emittentin dem Zeichner wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet.

d	nn.	
, de	Datum	Unterschrift
Off	Datam	onerschijt
Nur vom Emittenten auszufüller	n!	
Annahmeerklärung des Emittenter	n:	
Hiermit erklärt der Emittent die An		
Thermie endare der Emilierie die 7 m	namie dei Zeiemang.	
, de	en	
Ort	Datum	Unterschrift

Empfänger			Absende	r	
Straußenfarm M Inhaber Kerstin	itterhof & Matthias Frank		Name, Vo	rname	
Mitterhof 1					
95652 Waldsass	en		Straße H	ausnummer	
			Strujse, 11	ausnummer	
			PLZ, Ort		
gebotes vom 9. Dez	_ Genussrechten de ember 2020 beabsi	r Straußer chtige ich,	farm Mitte das Genus		& Matthias Frank des An- chte mit der Nummer/den che abzutreten an:
Herr / Frau / Firm	าล				
Name bzw. Firma	Vorname		Geburtsdatum		bei Firmen: Vertretung, Sitz, HandelsRegNr.
Straße, Hausnummer		PLZ	Ort		Land
Telefon		Telefax			Email
tragung.	rechtsbedingungen ustimmung wird hiei			les Emittenten Bedin	gung für die wirksame Über-
	, den				
Ort		Datum		Unterschrift	
Nur vom Emitte	enten auszufüllen!				
Hiermit wird die	Zustimmung				
erteilt.					
nicht erteilt.	Pogrij	ndung			
There er telle.	. begru	nuulig,			
	, den		······································		
Ort		Datum		Unterschrift	

## WIEDERRUFSFORMULAR

Wenn Sie das gezeichnete Genussrecht der Straußenfarm Mitterhof, Inhaber Kerstin und Matthias Frank, widerrufen wollen, dann füllen Sie bitte dieses Formular aus und senden Sie es zurück an:

Straußenfarm Mitterhof Inhaber Kerstin und Matthias Frank Mitterhof 1 95652 Waldsassen

(nur bei schriftlichem Wiederruf)

Oder per Email an: info@straussenfarm-mitterhof.de
Hiermit widerrufe(n) ich/wir den von mir/uns abgeschlossenen Vertrag über den Kauf von Genussrechten bei der Straußenfarm Mitterhof, Inhaber Kerstin und Matthias Frank. Es handelt sich dabei um Genussrechte mit den Nummern:
Gezeichnet am:
Erhalten am:
Name des Zeichners:
Anschrift des Zeichners:
Datum:
Unterschrift Zeichner